9800 Series

Sliding Doors

1. TOOLS REQUIRED FOR INSTALLATION

HERRAMIENTAS REQUERIDAS PARA LA INSTALACION

Paneil #2 Phillips Screwdriver

Lapiz #2 Dozarmador Philios

Tabla do 2xd

2 % 4 Block

Wood Shim Concrete Mails
JETH x 2-1/2"W or Liguid Mail
(for carpeted floors) {for carpeted floors)

M

Clavos para Concrals

Longer Screw
Replacemeant from

Tabills de Madera
AH” x2-1/27 pulgradas
{pavra pisos alfombradog)

Drill w/ No. 2 Phillips tip  Tape Measure  acksaw(Fine Tooth Blade Screw Anchors  No. Bx 3/4" Pan Hd Screw (7)

> A

Taladro Cinta de Medir

éRIM TOP GUIDE CHANNEL \

Measure opening al top of closel opening (wal o
wall). Cut Top Guide (3) to exact width using hacksaw.
Support Top Guide (3) with 2 x 4 blecks to ensure
smooth cut,

2. RECORTA EL CANAL GUIA SUPERIOR
Mide la aberfura en la cima del armario (De pared a
pared), Corta la guia superior (3) a la medida exacta
utilizando la sierra. Soporta la guia (3) con fablas de
2 x 4 al corfar para pravenir dobleces en el material,

T

™~

Closat
Armans

Top Guide (3)
Guis Supanor (3) \\“\-.

2 ¥ 4 Blocks
Tabdas 2xd

! ; (32 Testhlnch) |

Siera ManusdCamucho Tomitos Ancla

(see step 3) {see step 5)

Tormilos de repuasio pars
Mo Bx24T din cabara plana [7)
{Ver pasa 5)

/S.INSTALL TOP GUIDE CHANNEL \

Locate track flush with front edge of jamb, Fasten
track with 1-1/2" screws, Il ceiling is without wood
backing, use screws with anchors (anchors not
provided). (Note: For additional support use every
hole. )

3. INSTALANDO EL CANAL GUIA SUFPERIOR
Cologue el riel (Guia) al parejo de la jamba anterior
de la pared. Asegure el riel con ternilfos de 1- 1/2". 5§
la cima del armaric esta sin apoyo de madera, uliliza
tornillos con ancla. (Anclas no incluidos) (Nota:
Para uso adicional de soporte, coloca lomillo o
clavo en cada hoyo, )

Tamilky de 1-152%
1 1/2" Screw

o -

or
1 4/2" Screw  Tomillo die

Top Guide (3)
Giung Superar (3)

| =l Chasat
with Anchor 102" ean Amario
¥ i .
(ot Included)) o Inciuido)

4, TRIM CHANNEL THRESHOLD
Measure opening at bottom of closel opening (wall
to wall). Cut Channel Thresheld (8) to exact width
using hacksaw.,

4. RECORTE EL CANAL DE FONDO

Mide la abertura en el fondo del armario (pared a
pared). Cortael canal (8) a la medida exacta de la
anchura del armarno con la sierra manual.

Canal de Vestigio (§)
Channel Thresheld (8)

9800 Series

Sliding Doors

5. INSTALL CHANNEL THRESHOLD

Locate Channel Thresheld (8) 1/4" back frem front
edge of jamb,
5. INSTALA EL CANAL DE FONDO

Coloca el canal de fonda a 1/4" detras de la orila
anterior de jamba,

K floor is carpeted

A wood shim (3/8" thick x 2-1/2" wide % length of track)
may be needed to prevent any dragging on carpet
(not provided). Cut line in carpet at mid-section of
specified track location. Peel away carpet and cut
padding to size of wood shim. Install wood shim using
concrete nails or liquidenail glue (not provided) fo
confinue installation. Fold carpet back and staple on fop
of wood shim. Attach track over wood shim with #8 x 3/4”
Pan Head Track Screws (7). Longer screws may be
needed (notincluded) to go throug  the thicker carpet.

Si piso esta alfombrado

Un trozo de madera (No proporcionado
aproximadamente de 38" de grosor por 2-1/2" la
langitud por le ancho del armario) pusde
ser necesilado para prevenir cualguier arrasire en la
alfombra. Corle unalinea en la alformbra en la seccidn de
en medio de la ublcacidn especificada del armario.
Remueve el material acojinado debajo de la affombra v
corte un trozo de madera. Clave el trozo de madera en af
piso utilizando clavos de concrefo o adhiérelo usando
pegamenio (No proporcionado) para continuar con la
instalacidén. Doble la alfombra sobre el trozo de madera v
asegurelo con grapas. Instale el armano sobre ef froFo
de madera con forniflos de cabeza plana #8 de 3/47(7)
Tornillos mas largos podran ser necesilados para poder
Alravesaralfornbras mas gruesas.

#6 x 34 PAN HEAD TRACK SCREWS (T)

Tormitos de cobora plana @8 x 34" (7)

CHANMEL THRESHOLD (g)

Lol ce Vastign ()

Concrate Mall ar Liguid Nadl nat inchdad)
to adhere Wood shim to tha floar
Gl pavn Concrelo (W incuide)
UlRERDD pare aaRLRs Taliis @ s
Waod Shim {mal included)
WA TH = 2-1/2°W x largth of track
YobA¥n oo Mavara
saclicn of Canped Lifvng removad
o 1 Wead Shim
Section di Colv cortede
pava colaear fhiVa
Carpal Lining (mid seclion)
Coflr o Al

\ﬂor iz concrete or tile \

Use anchors and screws to attach track to floor. Follow
manufacturer's installation instructions for anchaors

(not provided).

Si piso es concrelo o mosaico

Litilice fomillos con anclas para asegurar el canal al piso.
Sigalas instrucciones delinstalacidn de anclas
Naincluidos).

CHANMEL
THRESHOLLD: (8)

Canal da L"ﬁ:f.‘g:h\

Anchor and screw
(ot includad)

Ancia y Tomillo
(Mo fncluida)

If floor iz wood

Attach track using #8 x 3/4" Pan Head Track Screws (7).
MNote:lf wal molding continues through coset opening,
you may need to cut or remove so door will close against
jamb,

S piso es de madera

Aseqgure canal usando fornilios de cabeza plana #8 de X
de pulgada (7).

Mota: Si molduras de la pared contindan por abertura del
armario, usted puede necesilar cortar o quitar

#8 x 34 PAN HEAD
TRACK SCREWS (7)
Tormias de cabsza Remove the
Plans #8 x 347 side moldings
para rig! mfanoy, Cuitar Molduras de Pared

\
—

CHANMEL
THRESHOLD (2}
Canal de WS!'IEIJ:!

o s




9800 Series

Sliding Doors

Z—— N\

6. INSTALANDO PUERTAS

T.

Install rear door first. Stand inside closet with mirrored
side facing outward. Raise door and insert into
Top Guide Channel (3), Swing door towards back of
closet. Lower bottom rollers of door info rear groove of
Channel Threshold (B) as shown. Install front door in
same rmanner, installing front door from outside of dosat,
aligning bottom rollers of door into front groove of
Channel Threshold (g).

Instale pueria trasera primero. Pérese dentro def
armario con 8 lado reflejante de la puerta frente al
exterior. Levanie puerta e instale la parte superior de la
puerta en sl gula superor (3}, Columple puerta hacla la
parte baja del armario. Cologue los roditios més bajos
del fondo de la puerta en la ranura trasera del canal de
fondo (g) como demostrado. Instale la puerta exterior
de la misma maners, instalandc la puerta exterior del
armario, los rodiffos del fondo que alineados en la
ranura exterior del

Canal en &
fondo del
armario \
(8). Top Gulde Channel (3)
fro=g pi-- )
ng.ﬁ.. m
REAR OF CLOSET
. T dal Avcnards
L el arack (8)

ADJUST DOORS

Lising a Phillips screwdriver at bottom roller bolt,
adjust height of door. Turn bolt clockwise to
raise door. Tum bolt counterclockwise to lower doors.

Adjust to clear highpoints of Channel
Threshold (5) and adjust until

left door is plumb to left jamb

and right door is plumb to
right jamb.

AJUSTE PUERTAS
Lisa de diarmador Phillips
en cemojos rodiffo de fondo,
para ajustar la alfura de
puerta. 5i el cermojo da
vuelta de derecha a izguierda

52 levania la puerta. 5i el cerrojo

da vuelfa de izqguierda a derecha sa baja la puerta.
Ajuste los punios altos del Canal con fos cerrajos

TomMo de Sjuste de meda

Wheel Adjustment Screw

(9) y ajusfa hasta gue fa puertfa derecha guede
vertical a jamba derecha y puerfa izquierda quede
vertical a jamba izquierda.

\

ﬁﬂAﬂH BUMPER PADS AND HANDLES \

Aftach Bumper Pads (7) fo top and botiom of left and
right door framing to cushion and protect doors.

8. COLOQUE COJINES DE IMPACTO Y MANLJAS
Coloque cojines de impacto (8) en la ¢ima y el fondo
de ambas puerias para la profeccion de ambas
puertas.

BUMPER (7)_/

%

7

Wheel Removal Screw
Tormibe de desmaniae de i eda

if you have any questione ar commeants,
planse cortact our Custonmer Servica Depariment ot
Chaparral - A Division of KLS Doors
501 Kettering Drive, Ontario, CA 91761
1-888-244-1734 www.chaparraldoors.com

9800 Series

Installation Instructions
Instrucciones de Instalacion

/

Set Contents
Contenido Fijo

NO. QTY
Cant

4pc
4pc
1po
8 pe
2pc

® 0 @0 @ ®©® ® ® ©3

lustration of Parts Breakdown
llustracién de Partes

Description
Descriptién
Top Guide
Guia superior
Bottom Roller
Rodiffo del fondo
Top Guide Channel
Canal guia superior

MNo. 8 x 1-1/2° Pan Hd Screw

Tornillo No. 8 x 1-1/2" ‘fﬂm
Door Panel

Panel de puerta espefo

No. 8 x 3/4" Pan Hd Screw

Tornilio No. 8 x 3/4” iiﬂm
Bumper Pad

Cojin de Impacto

Threshold Track
Vestigio de riel

IMPORTANT. Before beginning installafion, read instruciions thoroughly and carefully. Installation may require the need for anchors andfor
additional screws and nails that are not included in this package. Always prolact your eyes with safety goggles.

IMPORTANTE: Antes de comenzar Ja instalacidn, les las instrucciones

y detenidements. La instalecitn pueds requeni la necesided de anclas i

completaments
fomillos o clavos adicionales no incluitios an este paguels. Siempre protejs ios ofos con gafas de sequridad.






